
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA ONZE DE 

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO 

 

  

       

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se, com 

início às vinte horas e trinta minutos, no edifício da Biblioteca Municipal José Saramago, em 

Avis, a sessão extraordinária da Assembleia Municipal de Avis, com a seguinte ordem do dia: 

 

 

1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
 

A) ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL. 

 

 

PRESENÇAS 

 

MEMBROS EFETIVOS: 

Manuel Maria Libério Coelho, José António Pereira Grilo, Eurico Augusto Joglar de 

Figueiredo Pais, Carina Isabel Nobre Tobias, Maria Leonor Maia Xavier, José Manuel Ferreira 

Correia, Dolores José Grilo Brazão, Ana Luísa de Almeida Martins Varela, Maria Vitória Nobre 

Casqueiro Ramos, António Joaquim Proença Mota Primo, José Armando Paulino Carreiras, 

Sílvia Susana Lopes Pereira Feliz, Maria Isabel Dias Rosado, Fábio André da Conceição 

Serrano, Jorge Martins Cortes Borlinhas e João Miguel Brazão Martins.  

 

 

SUBSTITUIÇÕES: 

Nos termos dos artigos 78.º e 79.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, na sua atual 

redação: José Ramiro da Silva Caldeira em substituição do membro Rui Manuel Varela Barrento 

Henriques, João Martins Dias em substituição do membro Tiago José Damião Antunes e Rosa 

Margarida Raimundo da Graça em substituição da membro Rita Margarida Velez Grilo da Costa 

Varela. 

 

 

FALTAS 

Faltaram a esta sessão os membros Susana Isabel Ramos Pais e António José Lopes 

Carreiras. 

 

 

REPRESENTAÇÃO DA CÂMARA 

Em representação da Câmara Municipal de Avis estiveram presentes os Senhores, 

Presidente Nuno Paulo Augusto da Silva, e Vereadores Inês Filipe Pereira da Fonseca, Rui 

Miguel Delicado Nunes e Salomé Nobre Marques Guilhermino. 

 

 

1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 



A) ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL  

Pela Câmara Municipal foi presente proposta de terceira alteração ao mapa de pessoal 

para 2024, a qual se traduz na criação dos seguintes postos de trabalho: 

- Carreira de Assistente Operacional/Categoria de Assistente Operacional – 31; 

- Carreira de Assistente Técnico/Categoria de Assistente Técnico – 5. 

 O membro José Ramiro Caldeira questionou se estes lugares são todos para ocupar, de 

imediato, nos serviços do Município, ou se ficam alguns em lista de espera? 

 O membro João Dias perguntou, estando prevista a entrada destas 31 + 5 pessoas, em que 

lugares do Município é que serão colocadas?  

 O Senhor Presidente da Câmara respondeu que esta alteração ao mapa de pessoal é 

extremamente importante para o bom funcionamento dos serviços. A entrada destes 

trabalhadores irá ocorrer durante o mês de dezembro uma vez que é fundamental responder às 

necessidades operacionais e administrativas do Município. Este reforço de recursos humanos 

permitirá assegurar uma execução eficiente, como limpeza urbana, manutenção de espaços 

verdes, apoio administrativo e educação. 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Câmara Municipal. 

 

 

2 – APROVAÇÃO EM MINUTA  

      Foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta, o ponto 1 desta ata.  

       

 

      E, não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente da Assembleia declarou encerrada 

a sessão, eram vinte e uma horas e trinta minutos, e de tudo para constar se lavrou a presente ata.   

 

 

 

 

   

 


